



Kedves GLS 2020 Résztevő!

Üdvözlünk Benneteket. Mindenekelőtt szeretnénk kifejezni azon reményünket, hogy a kialakult járványügyi helyzetben is jól vagytok, nem betegedtetek meg és változatlanul csatlakozni kívántok a GLS résztvevők klubjához. 2020. március 27-28-n „pótmegoldásként” a konferenciát online tartottuk meg, nagy sikerrel, de az eseményhez nem tudott minden jeggyel rendelkező barátunk csatlakozni. Kifejezett szándékunk azóta is fennállt, hogy az „igazi”, személyes jelenlétű konferenciát ősszel – ha egy mód van rá – megtartsuk. Felelősséggel ki kell ma jelentsük, hogy a személyes részvételű konferencia megtartása nem csak változatlanul nagy (vagy még nagyobb) kockázatokkal járna, de minden bizonyosság szerint technikailag sem kivitelezhető most ősszel sem.

## **A GLS 2020-as megismételt magyarországi eseményét ismét a virtuális térben (internet) fogjuk megtartani 2020 november 27-28-n, melyre nagy szeretettel hívunk és várunk.**

A megismételt konferencia részleteiről szeretnénk most tájékoztatást adni.

### **1. A megismételt konferencia tartalma**

A megismételt konferencia tartalma egy-az-egyben lefedi a márciusi konferencia tartalmát, de nagy örömünkre kiegészül egy hazai előadó, Holló András táncterapeuta és kertészmérnök élőben közvetített előadásával.

A tervezett program a következő:

Péntek	Előadó	Titulus	Előadás címe
15:00	Craig Groeschel	Gyülekezet lekipásztor	"Hajlítsd a görbét!"
16:00	Chris Voss	FBI túsztárgyaló	Interjú
17:00	Liz Bohannon	Társadalmi vállalkozó	"Kezdők bátorsága"
18:00	Todd Henry	Kreativitás kutató	"Tigrisek pásztora"
Szombat	Előadó	Titulus	Előadás címe
9:00	Raja Singh	Adótanácsadó	"A korrupció legyőzése"
10:00	Jia Jing	Visszautasítás kutató	"Visszautasítás-álló"
11:00	Patrick Lencioni	Tanácsadó	"Az indíték"
12:00	Ebédszünet		
14:00	Holló András	Táncterapeuta, kertészmérnök	„Hogyan találjuk meg az elhívásunkat?"
15:00	Jason Dorsey	Generációs kutató	"Mi az igazság a generációkról?"
16:00	Krish Kandiah	Örökbefogadási szakértő	"VBK vezetés"
17:00	Bear Grylls	Kalandkereső, TV-s házigazda	"Lelki hajtóerő"



CRAIG GROESCHEL



BEAR GRYLLS



JASON DORSEY



PATRICK LENCIONI



RAJA B SINGH



HOLLÓ ANDRÁS



DR. KRISH KANDIAH



LIZ BOHANNON



JIA JIANG



CHRIS VOSS



TODD HENRY



Az egyes előadásokat változatlanul kiscsoportos feldolgozás fogja követi.

## **2. A tartalom elérhetősége**

A márciusi első online konferenciánkat Zoom platformon rendeztük meg úgy, hogy az előadások külön eléréssel több héten keresztül láthatóak voltak a résztvevők számára. Az amerikai szervezők segítségével technikailag fejlődöttünk, immár egy élő közvetítésre sokkal alkalmasabb platformot, a Big Marker-t fogunk használni. A technikai részleteket később fogjuk megküldeni minden résztvevőnek. Az előadások ugyanakkor nem lesznek elérhetők az interneten a konferencia két napján kívül, azokat csak az „élő” közvetítés alatt tudjátok megtekinteni.

A konferenciára várunk minden jeggyel rendelkező résztvevőt, az egyéni belépési kódokat a konferencia előtt küldjük ki minden résztvevőnek.

Amennyiben nem rendelkezel jeggyel, de mégis szeretnél részt venni konferenciánkon, jegy vételére van alkalom 16.990 forintos áron.

**BÍZUNK ABBAN, HOGY ISMÉT TALÁLKOZHATUNK NOVEMBERBEN.**

Üdvözlettel

A GLS Nemzetközi Vezetői Konferencia magyar szervezői csapata